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  ؟نيستمدير زير جزو وظايف  هاي گزينهيك از كدام .1

  نترلك. د  اجراي برنامه. ج  بسيج منابع و امكانات. ب  سازماندهي.الف  

يكي از اشكال شركت ها كه فعاليت در آن مبتني بر وحدت عمل دو يا چند فرد بوده و مالكيت خصوصي را در صورت فوت يا . 2

   .بازنشستگي و جدا شدن برخي از شركا فراهم مي نمايد

  شركت دولتي. د  شركت سهامي. ج  شركت تعاوني. ب  شركت تضامني. الف  

  در شركت تضامني تصميم گيري مديريتي بر عهده كيست؟.3

  سهامداران. د  توافق اعضا. ج  مدير عامل. ب  مالك. الف  

رر از به افرادي اطلاق مي شود كه حاضرند مقداري از درآمد مورد انتظار را براي كاهش احتمال درآمد پايين و يا به وجود آمدن ض. 4

  .دست بدهند

  گريزريسك . د  ريسك مدار. ج  خنثيريسك . ب  ريسك پذير. الف  

  شوند در كدام طبقه از انواع ريسك قرار دارند؟ ها و محصولات مي بيني عرضه و تقاضاي نهاده ه باعث انتقال غيرقابل پيشكعواملي . 5

  ريسك طبيعي. د  ريسك مالي. ج  ريسك قيمت. ب  ريسك توليد. الف  

  اساس شاخص طبقه بندي زمين، اراضي كه در طبقه بندي پنج قرار دارند مناسب چه فعاليت توليدي هستند؟ بر. 6

  كشت محصولات متراكم. ب  كشت غلات پاكوتاه و يونجه. الف  

  كشت گياهان مرتعي. د    كشت علوفه پر بازده . ج  

  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد طرح كلي مزرعه .7

  .عه با بكار گيري كل منابع در حرف كشاورزي در ارتباط استطرح كلي مزر. الف  

  طرح هاي با درآمد بالا كه با اهداف كلي مزرعه سازگار باشند شناسايي مي شوند ،در طرح كلي مزرعه.ب  

  .در طرح كلي مزرعه سودمند بودن اهميت بيشتري از عملي شدن دارد.ج  

  .ابل هزينه ها ايجاد كندطرح كلي مزرعه بايد درآمد بيشتري را در مق. د  

  ؟نداردكشاورزان نقش اساسي را ايفا نموده و دولت نقشي  ،مديريت ريسك استراتژيدر كدام  .8

  اعطاي يارانه. ب  بيمه محصولات كشاورزي. الف  

  تنوع سازي. د    آموزش مديريت ريسك.ج  
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  كداميك از شرايط زير در مديريت ريسك مزرعه اهميت كمتري دارد؟. 9

  دسترسي و واكاوي داده هاي سري زماني. ب  قدرت پيش بيني آينده مدير. الف  

  انعطاف پذيري مدير مزرعه. د    شناخت انواع ريسك. ج  

  دام گزينه در مورد قانون بازده نزولي صحيح است؟ك. 10

  . متغيره در ابتدا محصول با نرخ افزايشي اضافه مي شود هبا افزايش يك نهاد. الف  

  .متغيره در ابتدا محصول با نرخ كاهشي اضافه مي شود هبا افزايش يك نهاد. ب  

  .يابد اهش ميمتغيره در ابتدا محصول با نرخ افزايشي ك هبا افزايش يك نهاد. ج  

  .    يابد ميمتغيره در ابتدا محصول با نرخ كاهشي كاهش  هبا افزايش يك نهاد. د  

هزينه آخرين واحد .........بر اساس اصل حداكثر كردن سود، با به كار بردن آخرين واحد نهاده متغير،ارزش محصول اضافه شده بايد .11

  .نهاده متغيره باشد

  چكتر يا مساويكو.ب    بزرگتر يا مساوي.الف  

  نصف. د    دو برابر . ج  

كه مدير در مرحله تصميم گيري با محدوديت منابع روبرو است، اين اصل به مدير كمك مي كند تا بداند به چه صورتي مي  زماني.12

  نام اين اصل چيست؟ .توان منابع محدود را بين يكسري فعاليت هاي متفاوت تخصيص داد

  اصل بازده نهايي. د  اصل برابري نهايي . ج  ل بازده نزولياص. ب  اصل حداكثر سود . الف  

محصولي كه مي توانست توليد شود ولي به علت صرف منابع مربوطه براي منظورهاي  نشدههزينه اي كه براي توصيف ارزش حاصل .13

  ؟گويند است را اصطلاحا چه ميديگر مورد بهره برداري قرار نگرفته 

  هزينه كل.د  هزينه نهايي.ج  صتهزينه فر.ب  هزينه متوسط.الف  

  اين نسبت كدام نرخ را در تصميم گيري هاي اقتصادي نشان مي دهد؟ . 14
  

  تعداد واحدهاي نهاده اي كه از آن صرف نظر شده
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  تعداد واحدهاي نهاده اضافه شده
  

  نرخ هزينه نهاده. د  نرخ بازده نزولي. ج  ينرخ جايگزين .ب  نرخ بازده نهايي . الف  
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  كدام گزينه زير صحيح است؟.15

  .هاده تاثير نمي پذيردتقاضاي نهاده از توليد نهايي ن. الف  

  . تغييرات تكنولوژي توليد نهايي نهاده را تحت تاثير قرار مي دهد. ب  

  .ندارد يتغييرات تكنولوژي بر تقاضاي نهاده تاثير. ج  

  .تقاضاي نهاده بر توليد نهايي نهاده تاثير مي گذارد. د  

 استدر شرايطي كه ازدياد درآمد با توجه به اضافه شدن توليد محصولي بزرگتر از كاهش درآمد به لحاظ كاهش توليد محصول ديگر . 16

  چه تصميمي در مورد جايگزيني محصول بايد گرفت ؟ 

  .جايگزيني افزايش يابد.ب    .جايگزيني متوقف شود.الف  

  .عويق افتدجايگزيني به ت.د    .يابد جايگزيني كاهش . ج  

بازده به دست آمده از منابع محدود يا كمياب وقتي حداكثر مي شود كه آن نهاده در جايي به كار برده « :استاصل اين تعريف كدام .17

  ».شود كه بيشترين سود را حاصل نمايد و ارزش اضافه شده واحد قبلي نهاده در هر شق ديگر استفاده از آن نهاده با هم برابر شوند

  اصل بازده متوسط. د  اصل بازده نهايي. ج  اصل بازده صعودي. ب  اصل بازده نزولي .الف  

يابد مابين اين  وقتي كه با افزايش محصول بنگاه يك، مقدار محصول بنگاه دو كه با بكار گيري عوامل معين توليد مي شوند، افزايش مي.18

  دو نوع بنگاه چه نوع رابطه اي وجود دارد؟

  .رابطه اي وجود ندارد. د  رابطه جايگزيني . ج  رابطه رقابتي . ب  ي رابطه تكميل. الف  

12 توليد..........خط آيد تحت عنوان هاي هزينه برابر و خطوط درآمد برابر به دست مي خطي كه از محل تماس منحني.19 yy در هر ,

  .سطحي از هزينه ناميده مي شود

  نسبت جايگزيني. د  نسبت بهينه. ج  نسبت رقابت. ب  نسبت تقارن. الف  

  به هزينه توليد واحد اضافي در هر سطح از توليد چه مي گويند؟.20

  هزينه متوسط. د  هزينه نهايي. ج  هزينه ثابت. ب  هزينه كل. الف  

  :يكي از عوامل توليد افزايش يابد وقتي كه) قانون ميچرليخ( بر اساس اصل عملكرد نامتناسب . 21

  .صل از افزايش هر عامل متغير بلافاصله و يا پس از مقداري افزايش تدريجاً افزايش آن كاهش مي يابدعملكرد حا. الف  

  .عملكرد حاصل از افزايش هر عامل متغير بلافاصله و يا پس از مقداري كاهش تدريجاً افزايش مي يابد. ب  

  .عملكرد كل بطور پيوسته كاهش مي يابد. ج  

  .وسته افزايش مي يابدعملكرد از ابتدا بطور پي. د  
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  د؟نهزينه هاي بهره مالكيت و استهلاك جزو كدام دسته از هزينه ها قرار مي گير. 22

  هرسه مورد فوق. د  هزينه هاي نقدي. ج  هزينه هاي ضمني. ب  ارهزينه هاي آشك. الف  

  كدام گزينه در مورد  هزينه هاي ثابت صحيح است؟.23

  .مقدار آنها در يك دوره زماني معين براي يك فعاليت ثابت است.الف  

  .مقدار آنها با افزايش مقدار توليد تغيير نمي كند.ب  

  .غيير نمي كنداگر توليدي صورت نگيرد مقدار آنها ت. ج  

  همه موارد.د  

  كدام نسبت زير بيانگر متوسط هزينه ثابت است؟.24
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  ؟نيستكدام يك از گزينه هاي زير جزو هزينه مالكيت .25

  بيمه -ماليات. د  بهره -تعميرات. ج  نهاده –بهره . ب  بيمه –استهلاك . الف  

  است؟ غير ملموسكدام يك از گزينه هاي زير دارايي مستهلك شونده . 26

  ماشين آلات كشاورزي. ب    حيوانات پرورشي . الف  

  ساختمان دامداري. د    پروانه بهره برداري . ج  

  اشاره به چه متغيري دارد؟  Lدر اين فرمول . ستفاده مي شوددر محاسبه استهلاك به روش خط مستقيم از فرمول زير ا. 27

L

SVOC
Ds

−

=  

  دوره حسابداري. ب  عمر انتظار دارايي در بنگاه.الف  

  هزينه اصلي يا پايه. د    ارزش اسقاطي. ج  

  كدام عامل زير در موفقيت مديريت موثر است؟. 28

  كي داشتن توانايي هاي فني و انساني و ادرا. الف  

  رقابل پيش بيني غيوجود رويدادهاي . ب  

  درجه همكاري زيردستان و مديران با دولت. ج  

  همه موارد. د  
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  كه يك مدير كشاورزي بايد با آن آشنا باشد كدام است؟مهمترين مسئله اي .29

  فناوري اطلاعات و رايانه. ب  عمليات زراعي و دانش كشاورزي. الف  

  كار آفريني . د  روحيات و ويژگيهاي كاركنان. ج  

  ؟نيستكدام مورد زير براي تامين كمبود سرمايه مزرعه توسط مدير مطلوب .30

  ديگرانجلب مشاركت . ب    گرفتن وام. الف  

  فروش تجهيزات. د    اجاره ماشين آلات. ج  

        

        الات تشريحيالات تشريحيالات تشريحيالات تشريحيؤؤؤؤسسسس

        ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي    1111////3333بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

  بايد توانايي انجام چه عملياتي را داشته باشد؟جامع يك نرم افزار حسابداري مزرعه .1

  

  .برنامه ريزي خطي را تعريف و علل استفاده از اين تكنيك را ذكر كنيد.2

  

  .زمين را ذكر نماييدعوامل موثر بر ارزش .3

  

  .عوامل موثر در انتخاب فعاليت هاي دامپروري را ذكر نماييد. 4

  

  . انواع هزينه هاي توليدي را ذكر نموده و هر يك را تعريف كنيد. 5


